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    		Staršie čísla Odkazu sv. Cyrila a Metoda ako aj ďalších časopisov Pravoslávnej cirkvi v českých krajinách a na Slovensku sú spracované v rámci aktivačnej činnosti Pravoslávnej cirkevnej obce v Strážskom formou dobrovoľníckej služby cez Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Michalovciach: 


Hlavná stránka projektu s popisom je tu:


http://pcostrazske.mkpe.sk/bibliografia/


Jednotlivé sekcie projektu:


http://pcostrazske.mkpe.sk/bibliografia/bibliografia-obsah/ 


Odkaz sv. Cyrila a Metoda vo formáte DOC, ktorá sa postupne dopĺňa:


http://pcostrazske.mkpe.sk/bibliografia/kompletne-texty-doc/


Odkaz sv. Cyrila a Metoda a ďalšie časopisy vo formáte PDF súborov s možnosťou vyhľadávania v texte:


http://pcostrazske.mkpe.sk/bibliografia/kompletne-cisla-vo-formate-pdf/


Odkaz sv. Cyrila a Metoda - jednotlivé ročníky a čísla podľa mesiacov:


http://pcostrazske.mkpe.sk/bibliografia/odkaz-sv-cyrila-a-metoda-pdf/


Bibliografia našich časopisov vo formáte XLS na vyhľadávanie autorov alebo článkov:


http://pcostrazske.mkpe.sk/bibliografia/bibliografia-xls/


Priame linky na daný obsah:


http://pcostrazske.mkpe.sk/biblio/OCaM2004-2018bibliografia_kompletna_s_odkazmi05092019.xls 
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                    Pravoslávna cirkev je jedná, svätá, všeobecná, apoštolská a založil ju Spasiteľ Isus Christos. Vznikla pri Zostúpení Svätého Ducha na apoštolov, ktorí ju rozšírili do celého sveta. Na dnešnom území Slovenska jej história začína príchodom sv. vierozvestcov Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu z Byzancie, ktorí tu v roku 863 prišli na pozvanie moravského kniežaťa sv. Rastislava. Aj napriek neskoršiemu vyhnaniu ich žiakov z Veľkej Moravy, zákaze východných bohoslužieb v slovanskom jazyku, tvrdej latinizácii a následnej únií s Rímom sa Pravoslávie u nás zachovalo dodnes a je organizované v rámci samostatnej (autokefálnej) Pravoslávnej cirkvi v českých krajinách a na Slovensku.

                

            

                            


                
                    	
		8529
		
	
		8525
		
	
		Medzinárodná vedecká konferencia v Ríme k 100 rokom Ladomirovského monastiera
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